

作答时代之问 续写主城繁华



庐阳经开区夜景



安徽第一路长江路



流金淌银北一环



徽风皖韵城隍庙



崔岗艺术村



高端商业银泰中心



见证 勇立潮头 首善梦想进现实

庐阳区始终高举“首善”大旗，走在全省经济发展的最前沿。每一次发展战略的升级，都为庐阳带来经济综合实力的跃升。

庐阳建区的2002年是“十五”的第二年。当年，庐阳区地区生产总值为68.38亿元，到“十五”末，全区地区生产总值突破90亿元；到“十一五”末，全区地区生产总值突破300亿元；再到“十二五”末，地区生产总值跨越600亿元台阶；至2018年，全区地区生产总值达868.94亿元，是2002年的12.7倍。

经济跨越式发展，带来百姓收入的不断提高。“十五”末，庐阳区城镇居民人均可支配收入达12000元；2018年，城镇居民人均可支配收入4.69万元，是“十五”末的3.9倍。

更可喜的是，去年10月，该区在2018年中国中小城市科学发展指数研究成果中，包揽全国综合实力百强区、全国绿色发展百强区、全国投资潜力百强区等五个全国百强，且位次全面提升。其中，全国综合实力百强区排名较去年提高9个位次，进位速度在全省进位市辖区中最快。

追逐荣光，庐阳永远在路上。2019年上半年，庐阳区实现GDP407.66亿元，同比增长8.1%，增速居四城区第一。城镇居民人均可支配收入27135元，增长10.2%。收入增速高于GDP增幅，群众获得感持续增强。在2019年上半年合肥市经济运行考核结果中，庐阳区考核得分位居四城区首位。这是该区继在2018年度全市目标管理绩效考核、2019年一季度全市经济运行考核夺得四城区第一后，连续第三次拔得头筹。

岁月不居，时节如流，庐阳十七之年，忽焉已至而不负！“中国中小城市创新创业百强区”“中国最具投资潜力中小城市百强区”“中国商业名区”“中国商旅文示范区”“中国最佳商业环境城区”“全国数字化先行区”“安徽省外商投资放心区”……一路高歌，奋楫前行的庐阳，也为庐阳儿女赢得令人骄傲的荣耀。

2019年，就是一个特殊的年份。新中国成立70年来，中国创造了举世瞩目的发展奇迹。而细数合肥之根、首善庐阳的变化，还有着更多的关键词。全省金融第一区地位日益巩固、就业住房环保教育医疗养老等各领域的民生事业亮点频现、引领全省，为民服务的“最后一公里”走得愈发踏实、传递更多温暖，为民为企的服务因为“智慧”而更加有效和精准……这些年来，勇向潮头立的首善庐阳，敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，不断创新突破，蛻蛹化蝶，闯出了一条新路，实现了“首善之区”的跨越式发展。

“自信人生二百年，会当水击三千里”——庐阳，在首善路上，且看！

本版图片由庐阳区委宣传部提供